VM Mezogazdasagi Gépesitési Intézet Energetikai
Vizsgalé Laboratérium

TUZELESTECHNIKAI ES TUZELOANYAG
VIZSGALOLABORATORIUM
(72100 Godollé, Tessedik S. u. 4.

=: +36 (28) 511 616 S: +36 (28) 420 960

Szakvélemény

Szama: 03/02/2013

Termék neve: pelletkazan

Termék tipusa, azonositoé adatai: AP pelletkazan csalad
Névleges teljesitmény: 25 kW; 40 kW
Tiizelbanyag: fa és agripellet

Gyarté/Megbizé: 3K 2002 Fémipari Kft. 8154 Polgardi, Balintmajor
Vizsgalat ideje: 2012. december - 2013. janudr.
Vizsgdlat helyszine: Polgardi, Balintmajor

A VM MGI Akkreditalt Energetikai Vizsgalolaboratériuma 2012-ben és 2013-ban elvégzett
vizsgélatai, valamint a megbizé 4ltal 4tadott dokumentaciék alapjan megallapithat6, hogy a
vizsgalt ,AP” apritéktiizelést, melegvizes kazancsaldd az aldbbiakban részletezett
szabvanyokban foglalt eldirasoknak

Megfelel.

Alkalmazott el6irasok, szabvanyok:
EN 303-5:2012; CEN TS 14588.

A vizsgalt tiizeloberendezések pellet-tiizeléskor a névleges teljesitménytiiket 88-90 % hatasfok
mellett leadjdk, a vizsgalati eredmények alapjan, a szabvany szerinti 3. kazénosztilyba
sorolhatok.

A szakvélemény csak a mellékletekkel egyiitt érvényes.

Meliéklet:
1. melléklet: Teljesitmény mérés adatai (1 oldal)
2. melléklet: Fiistgdzemisszié mérés eredményei (6 oldal)
3. melléklet: Tiizeléstechnikai szdmitasok (1+1 oldal)
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JegyzO6konyv szama:03/02/2013
A vizsgalati jegyz6konyv 1 szamozott oldalt, 3 mellékletet tartalmaz. A vizsgalati
jegyz8konyv csak a mellékletekkel egyiitt érvényes, a jegyzokonyvet a vizsgalé laboratérium
irasbeli engedélye nélkiil csak teljes terjedelemben lehet masolni.



AP-25 agripellet

Tiizeléstechnikai szimitasok eredményei
AP 25 pelletkazan

tuzeléstechnikai szamitas

Tiizel6anyag:agripellet
Fltoérték 17617 kl/kg
Osszetétel | Tomeg |Tomeg | Levego-sziikséglet Fiistgaz
% rész | O, N, Osszes | CO, SO, H,0gé6z N, Osszes
m3/kg tiiza. m3/kg tiiza.
C 51,2710,51270{ 0,9536 3,5856  4,5392 | 0,9485  *¥¥kkk  kkdkokk 3,6 4,5341
H 6,7810,06780| 0,3770 1,4174  1,7944 | *¥*xx* kkxxkk () 75758 1,4 2,1700
S 0,1110,00110{ 0,0008 0,0029  0,0037 | ****** (0008 *rkxk 0,0 0,0036
(¢] 23,89]0,23890| -0,1672 -0,6288  -0,7960 | FdkkEE  krrik okokokokok -0,6  -0,6288
N 1725 0,01250 & skeskeook sk ok 5 %k kKK ko okkk sekskokokok  skekckokskk  skokokokokok 0’0 0’0]00
H20 10‘90 0’10900 Kk ok kK kkkokkok % %k %k ok ok k kkkokkk  kkdkokkk 0’13516 dkokokkk 0,1352
Hamu 5’80 0’05800 Kkkkkk kkkkkok ok okkokok Kokckokokdk  kkokskokk  ckkkkokk Kokkkkk Kk % kok ok
Osszesen | 100,00 | 1,0000 | 1,1641 4,3771  5,5413 | 0,9485 0,0008 0,8877 4,4 6,2241
Elméleti levegbszikséglet : Lno = 5,5 m’/kg
Elméleti szaraz flistgdz mennyiség: Vszno = 5,3 m3/kg
Elméleti nedves flistgdz mennyiség: Vnon = 6,2 mz/kg
Fistgdz maximalis CO2 tartalma: CO2max = 17,8 tf%
Fiistgdz maximalis SO2 tartalma: SO2max = 0,0141 tf%
Tényleges flistgdz mennyisége: Vfg.tény= 13,368 Nm3/kg A= 2,29
Orénkénti tiizeléanyag meny.: Ttia= 6,19 kg/h
Orénkénti fiistgaz mennyisége:  Vfgt.= 82,688 Nm’/h Mért jellemzd Erték M,e.
Tényleges kibocsatas: CO= 0,068 kg/h Ossz. tiizeldanyag 6 kg
NOx= 0,042 kg/h Egési id6 0,97 éra
S02= 0,044 kg/h O2mért= 12,6 %
TOC 0,009 kg/h CO2mért= 7.6 %
szilird=  0,01093 kg/h COmért= 824,3 mg/m3
Hatasfok szamitas NOxmért= 509,3 mg/m3
indirekt= SO2mért= 529.9 mg/m3
Fiistgdz héveszteség TOC mért= 111.8 mg/m3
vig = 10,72 Szilard 132.2 mg/m3
Tokéletlen égésbdl szarmazé héveszteség Fiistgdzhém 1194 C
vco = 0,35 Kornyhém. 16,5 C
Salakéghet okozta hbveszteség Salak 0,1 kg/h
vsé = 0,00 S.éghet6 1.8 %
Feliileti hdveszteség Feliilet 5,0 m2
vf= 1,06 Fel.4tl hém. 75.0 C
Osszes veszteség direkt=
vo = 12,14 Tiizeldanyaggal bevitt hd: Qbe= 30,3 kWh
Hasznos hételjesitmény
Qh= 26,8 kW A kazanrol levett hé= Qki= 26.8 kWh
Indirekt hatasfok Direkt hatasfok
n= 87,86 % n= 88,54 %




AP 25 fatlizelés

Tiizeléstechnikai szamitasok eredményei

AP 25 fatiizelés

fust mellékiet

Tiizeldanyag:akéac
Fiitoérték 14583 kl/kg
Osszetétel | Tomeg |Tomeg | Levegé-sziikséglet Fiistgaz
% rész 0, N, Osszes CO, SO, H,0géz N, Osszes
kg/kg m3/kg tiiza. msllggﬂ'iza.
C 42,30]0,42300| 0,7868 2,9583  3,7451 | 0,7826  *¥¥dxx  kwkkix 3,0 3,7408
H 4,4410,04440] 0,2469 0,9282  1,1751 | *®ksx kdxxkk (49284 0,9 1,4210
S 0,11}0,00110{ 0,0008 0,0029  0,0037 | **xkxk (,0008 *kkwkx 0,0 0,0036
0) 34.41]0,34410] 02409  -0,9057 -1,1465 | *¥xxkx wkkwkx okkwkx -0,9  -0,9057
N 1,05 0’01050 Kok ok kR 3k ok ok o ok %k kokok kK skokokokk  okokdkokodkk  dkkokokoksk 0,0 0’0084
H20 16“34 0’16340 skkokok ok ok oskok ok ok ok ok kK skkokokkk  kkokkkok 0’202616 deockokskokok 0,2026
Hamu L35 0501350 skookok kokk kkkkdk soskkokkk skekckokkk  ckdkokkokk  kkkokkk ek kok Kkokkokk
Osszesen | 100,00 | 1,0000 | 0,7935 2,9837 3,7773 10,7826 0,0008  0,6955 3,0 4,4709
Elméleti levegdszitkséglet : Lno = 3,8 m’/kg
Elméleti szaraz fiistgdz mennyiség: Vszo = 3,8 m’/kg
Elméleti nedves flistgdz mennyiség: Vnon = 4,5 m’/kg
Fiistgaz maximélis CO2 tartalma: CO2max = 20,7 tf%
Fiistgaz maximalis SO2 tartalma: SO2max = 0,0199 tf%
Tényleges flistgdz mennyisége: Vig.tény= 10,728 Nm’/kg A= 2,66
Oréankénti tiizeldanyag meny.: Tiia= 5,05 kg/h
Orénkénti fustgdz mennyisége: ~ Vfgt= 54,205 Nm’/h Meért jellemzé Erték Me.
Tényleges kibocsatas: CO= 0,061 kg/h Ossz. tiizeldanyag 4,8 kg
NOx= 0,017 kg/h Egési id6 0,95 6ra
S02= 0,017 kg/h O2mért= 12,3 %
TOC 0,005 kg/h CO2mért= 7.8 %
szilard=  0,00751 kg/h COmért= 1133,4 mg/m3
Hatasfok szamitas NOxmért= 320,1 mg/m3
indirekt= SO2mért= 311,2 mg/m3
Fiistgaz hoveszteség TOC mért= 93.8 mg/m3
vfg = 10,63 Szilard 138.6 mg/m3
Tokéletlen égésbol szarmazé hoveszteség Fiistgdzhém 1228 C
veo = 0,37 Kornyhém. 173 C
Salakéghetd okozta hdveszteség Salak 0,1 kg/h
vsé = 0,00 S.éghetd 0.1 %
Feliileti hdveszteség Feliilet 5,0 m2
vf= 1,68 Fel.atl hém. 80,0 C
Osszes veszteség direkt=
vo = 12,68 Tiizelbanyaggal bevitt hé:  Qbe= 20,5 kWh
Hasznos hételjesitmény
Qh= 16,6 kW A kazanrol levett hé= Qki= 16.6 kWh
Indirekt hatasfok Direkt hatasfok
n= 87,32 % n= 81,10 %



